

Lt:Win

OPPO 推出创新产品 Reno4 Pro 迎合世纪青年

【本报讯】2020年9月7日(星期一),OPPO 印尼 Indonesia 推出了新智能手机 OPPO Reno4 Pro,该产品采用高级设计开发并配备了先进技术,可为千禧一代提供最佳体验。

在线发布会上介绍了 OPPO Reno4 Pro 的优势,由国际明星刘易斯·卡帕尔迪(Lewis Capaldi)和 Niki Zefanya 出场,并得到了塔拉·巴斯罗(Tara Basro),阿里芬·普特拉(Arifin Putra)和里约·德万托(Rio Dewanto)的支持。

“OPPO Reno4 Pro”优先考虑用户的需求和期望,即感到愉悦沉浸式屏幕,超快速充电和创新的成像功能。它的所有功能将通过“Clearly The Best You”无限制表达自己的能力,增强年轻一代的创造力,展现每个人的最强表现。OPPO(印尼)创意战略传播经理李菲亚(Livia Setyabrata)在数字新闻发布会“OPPO Reno4 Pro”表示,OPPO Reno4 Pro 专为拥有强大个性和始终处于时尚和创作前沿的人们而设计。OPPO Reno4 Pro 屏幕具有



OPPO Reno4 Pro 在线发布会上



OPPO Reno4 Pro 型智能手机背面

90Hz 无边界感的优势,可显示更流畅的动画,和过渡而不会暂停,3D 弯曲高达 55.9 度可防止意外的触摸,屏幕占比高达 92.01%,以及 Super AMOLED E3 6 英寸宽。在晚上入睡前使用智能手机的人,OPPO Reno4 Pro 屏幕已经获得了 TÜVRheinland 全面护理显示认证,因此对眼睛来说仍然是安全的。不仅如此,Netflix HD 流媒体认证

还将以 1080HD 屏幕显示。OPPO Reno4 Pro 配备了 32 MP 前置摄像头和 48 MP 后置摄像头,仅在背景中具有 AI 彩色肖像照片/视频单色效果,并且仍然保留了拍摄对象的颜色,夜间闪光肖像可以在夜间以美丽的散景效果,增强照片中的颜色外观,Ultra Steady Video 3.0 稳定地记录来自前后摄像头的视频,以及 960fps AI 慢动作,可以像电影

中一样产生史诗般的慢动作效果。65W SuperVOOC 2.0 技术可在 36 分钟内为 4000mAh OPPO Reno4 Pro 电池充满电,超级省电模式,允许用户拨打 77 分钟的电话,而仅消耗 5% 的电量。OPPO 印尼著名女艺人兼品牌大使达拉(Tara Basro)表示,OPPO Reno4 Pro 是一款旗舰智能手机,适合那些希望随时随

地自由表达自己的人们。根据 OPPO Indonesia 的艺人兼品牌大使 Arifin Putra 的说法,OPPO Reno4 Pro 的性能可以平衡要求快速和创意的生活方式。他说,在 36 分钟内充电后,随时准备陪伴我进行全天活动。借助 SuperVOOC 2.0,我还可以舒适地同时工作,播放视频和玩游戏。它的重量为 161 克,厚度为 7.7mm,具有 8GB

RAM 和 256GB ROM,以及两种高级颜色选择:Starry Night 和 Silky White。价格为 7,999,000 盾,在 JD.ID, Bibli.com 和 Tokopedia 上具有有吸引力的预售促销,其中包括 Crash Baggage 和 OPPO Enco W11 捆绑包。Livia Setyabrata 补充说,OPPO Reno4 Pro、OPPO Reno4 Pro Fest 的发布带有电影和音乐相结合的节日概念。Kris 报道 HK 译

风味万千的台湾牛肉面



有一种面,它不是日本拉面,但浓郁的汤头却远胜日本拉面;有一种面,它不是意大利面,但面条

的 Q 度却可以弹牙;有一种面,它可以让你大口快嚼,嫩滑如菲力牛排或和牛等级的多汁肉块,也可以让你品尝充满嚼劲的牛筋牛腱。这种面,价格可以是很亲民的一碗约台币 100 元(约印尼盾 40000),也可以使用高档食材,一碗要价高达约台币一万元(约印尼盾 5 juta)。这种面,就是台湾的牛肉面。什么是台湾牛肉面?最广为人知的就是所谓的红烧牛肉面,其汤头主要是用牛骨、洋葱等食材熬煮数个小时所成的高汤,加上八角、花椒、酱油、辣豆瓣酱等辛香料炖煮的牛腱

肉,最后再加上 Q 弹手工面条及青菜,就成为一碗香浓的红烧牛肉面。喜欢吃辣的人还会加上辣椒、花椒及辣油,让整碗面呛辣够劲。由于牛肉面的汤头浓郁够味,牛肉多汁厚实,加上有嚼劲的面条,让台湾牛肉面成为台湾的民众美食,几乎全各地都找得到卖牛肉面的餐厅。知名的国际美食指南“必比登推介”(Bib Gourmand)也曾把好几家台北的牛肉面店纳入推荐名单当中。台湾牛肉面已经成为台湾民众的日常生活文化之一,也是许多外国观光客到台湾必吃的美食。依据无法证实的非官方资料,台湾牛肉面的起源可能是来自台湾的“眷村”。所谓的“眷村”就是台湾政府兴建的住宅村落,专门给在 1949 年国共内战后,自中国大陆随政府来台的官兵及眷属所居住。因为这些眷村的居民

来自中国各省,在偶然的机下把“家乡味”融入料理,因而创造出台湾牛肉面。这也让许多台湾的牛肉面餐厅标榜着正宗“四川”或“山东”口味,但事实上,在中国的四川省或山东省却找不到台湾口味的牛肉面,这也足见台湾牛肉面的确是源自台湾的创意料理。台湾牛肉面除了传统的红烧口味之外,另一个受欢迎的口味就是清炖牛肉面。顾名思义,清炖牛肉面的汤头色泽较为清澈透明,烹煮过程中无需加入豆瓣酱、酱油等红色的酱料,也因此更能呈现牛肉及汤头的鲜美原味。台湾有许多经营数十年的清真牛肉面馆,餐厅外都挂出了清真认证(Halal Certificate)的标志,菜单上最畅销的品项就是清炖牛肉面了。虽然牛肉面是国民美食,但台北市有家牛肉面



可口的牛肉面

一碗要价台币一万元,连美国 CNN 都特别到台湾采访报导这碗顶级牛肉面。这碗万元牛肉面含有和牛等级与 Prime 等级的牛小排、牛肋条及半筋半肉等四种不同的肉,其汤头及其他食材的处理、烹调时间更需花上三天到一个星期的。这碗顶级牛肉面曾吸引许多国家的米其林主厨前往品尝,也有许多外国游客专程飞去台湾吃这碗面。牛肉面已经是台湾民众的日常饮食文化,台北市更已多年举办牛肉面节

的活动,也就是由美食专家评鉴登记参赛的各家牛肉面,最后依分数高低列出排名。每年前几名的得奖店家,都吸引民众大排长龙争相入内消费。也因此使店家无不绞尽脑汁研发极致美味或推出创意牛肉面料理,许多外地及外国游客,也是依照得奖店家名单逐一前往各餐厅朝圣呢!欢迎印尼朋友在疫情过后造访台湾,亲自品尝风靡海内外的台湾牛肉面。很多人说,去台湾没吃台湾牛肉面,就等于没去过台湾!(Imp)

阻止巨龙腾飞 特朗普办得到吗



余世甘

不要笑,即使在戴着面具的背后,美国的(与中国)贸易逆差甚至比唐纳德·特朗普就任总统之前更大。但是,我忍不住笑了。发自肺腑的笑,怎么可能特朗普在竞选期间的承诺如此令人鼓舞,如此激动人心,很煽动心情甚至使得美国人感到激动。特朗普在 2016 年的竞选中说:“我们就像是

一个大的存钱罐,里面的东西已经被洗劫一空了。我们当时手里有很多张卡,国家实力强大,为什么中国可以抢劫我们的存钱罐”他当时在印第安纳州选举游说时提出的疑问。但是,根据美国 9 月 4 日发布的最新数据,美国贸易赤字相比以前却更大。这是在 2020 年 7 月发生的现象,与 2016 年 7 月相比——特朗普竞选的时候,赤字扩大到 4.3%,与 2016 年 5 月——特朗普透入天堂之风时,相比增加了 9%。“我们决不能让中国继续蹂躏我们的国家,这是一直以来发生的事情,是世界历史上最大的抢

劫案”。特朗普强调。结果就是,如今越来越大的赤字。特朗普也不是光说不练的人,尤其是当选总统后,特朗普已经做得太多,他的行为可谓是越线。他就像携带自动步枪的“Rambo”(《铁血精英》男主角,以单打独斗,不顾危险的行为出名)。一手射击,一手炮轰,但是 Rambo 现在面临的不再是丐帮党。结果是:2020 年 7 月的贸易逆差为 316 亿美元,这比 2016 年 7 月的赤字高出 4.3%,这一事实如何阻止人们开怀大笑?已采取的手段:提高进口关税;禁止华为等中资公司向美国进行销售;禁止中国学生和研究人员访问美国;在台湾、香

港和南海部署军队;强求盟友国参与惩戒中国的行为等类似行为。但是,数字就是事实,人的肚子不能随心所欲。美国人民的奢侈的消费习惯根深蒂固。无论有没有贸易战,美国还是会处于赤字状态。不管是否有新型冠状病毒肺炎,美国都仍然处于赤字状态。现在又是总统选举竞选季节,特朗普仍在“出售”反华政策,但也正忙于炒作国内动荡问题。事实证明,中国实际上总是能够回应美国所施加的任何惩戒。华为如今所向披靡,正式成为世界第一。三个月前,华为已将三星从高位上移开。

反过来想想,华为受的“酷刑”大家都是亲眼目睹的。中国似乎势不可挡,成为世界上最大的经济大国。今天的许多专家都同意:“在未来十年里,在 2030 年或 2032 年,中国将改变美国在世界上的立场。”正当全世界国家忙着控制新冠肺炎疫情的恶化,中国实际上已经恢复正常的生活,行业又在全速前进。恰恰相反的美国仍在与 Covid-19 斗争。中国的新型冠状病毒肺炎传播每日几乎少于 10 人。对于一个拥有 13 亿人口的大国来说,几乎毫无意义。除此之外,患病死亡率几乎为 0。我们再回头看看,印

尼怎么样?我们不可能一直躲避现实,我们面对现实的时候可以更集中思考“下一步”的方向。继续前进!在五年内,我们应该能够向中国进行大规模出口。这样我们就不会单单从中国进口。为什么五年?因为我们耕种土地,种植农作物,准备抗菌/病毒设施,教育熟练工人并设定新的重点:热带农产品,尤其是热带水果。我觉得关于这种热带水果的写作题材简直被我写尽了。但是,如果我想到的时候,我们全国人民要“继续前进”,一定又再次振作起来。